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NA AIABAZETE NMPQTA AYTEZ TIZ OAHIIE2
» To e€eTaotiko Sokiplo amoteAeital anod oktw (8) oeAidec kal xwpiletal o 00 (2) pépn A
Kot B ota omola avtiotolyoUv cuvoAlkd mevivta (50) povadeg.

» No ypAdeTe TIC AMAVINOELG OGS UE UITAE OTUAO OTOV QVTIOTOLXO XWPO QUIMAVTINOEWV O€ KAOE
€pwINON.

» Mnopeite va XpNOLUOTIOLNOETE LOAUBL yLa T SLaypa AT KAl TIG YPUDLKEG TTAPOOTACELC.
Amnayopeuetal n xprion Stopbwtikol UALKOU.

» ETuTpEMETOL N XPrON UTIOAOYLOTIKAG NXAVHG.



MEPOZ A' ( Movadec 30)

Na amnavtioete kKo otig €L (6) spwtnoslc. Kabe opbr amavtnon Babuoloyeital pe mévie (5)

povadeg.

Epwtnon Al

Nol GUUMTANPWOETE TOV MOPAKATW TIiVAKAL: (5 povadec)

Duotko péyebog Opyavo pétpnong Movada pétpnong (S.1.)

Avvapun

Mala

Xpovog s

Epwtnon A2

A) Na ypaete Tov oplopo (amoteAéopata) tng SUVaNG. (2 povadeg)

B) Na avadépete pe mapadsiypata pia nepimtwon Suvaung pe emadn kot SU0 MEPUTTWOELS

Sduvapewv anod anootaon. (3 povadeg)

Epwtnon A3

2TO CWUO TOU TIOPAKATW OXNUAToG aokouvtal Suo Suvapelg Fi kat Fa (kAlpaka 1cm:1N).

F, = 3N F, = 4N

A) Na urtoAoyLoTEL TO PETPO TNG CUVIOTAHEVNG SUVaNG For Kal va oxedlaotel To dtavuopa Tng
For TAVW OTO OXAQL. (2 povadeg)




B) Na ypayete to £iboc tng kivnong mou BOa ekteAéoel to owpa. Na SKaloAoynoeTe TtV
amavtnon oag. (2 povadec)

Epwtnon A4

A) Na ypaete Tov oplopd TnG cuvioTapevng duvaung FoA. (2 povadeg)

B) Na oxebLdosTe Kal va UMOAOYLGETE TN CUVLOTAUEVN SUvVaUN For OTLG MAPAKATW TEPUTTWOELC.
(3 povadeg)
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Epwtnon A5
‘Eva KlvnTo Kiveltal otov afova x we e€NG: Eekvael amod tn B€on A (apxtkn B€on), otn cuvexela
ninyaivel otn 6€on B kat kataAnyel otnv Béon I (teAwkn) B€on). H Stadpoun dnAadn mou ekteAel

elval n A->B->T kal ¢paivetal 0TO MAPAKATW OXAUA.
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A) Na urtoAoyLotel To CUVOALKO Sldotnua S ou SLEVUOE TO KvNTO KATA UAKOG TNG SLadpoung

A->B-T. (1 povasda)

B) Na oxedla0eTe 0TO OXNA TO SLAVUCHA TNC LETATOMIONG AX TOU KLVNTOU ato tThv apxikr B£on
A w¢ tnVv teAwkn Bgon . (1 povasday)

I Noa uTtoAoyloeTe TO PETPO TNG UETATOTLONG TOU KLVNTOU Ao TNV apxLkn B€on A wg tnv TeAKNn
Béon . (1 povada)

A) Av n xpovikn Slapkela tng kivnong amo tn 8€on A wg tn 6€on I ntav At = 8s, va UTIOAOYLOETE:

i) Tn péon apduntikn TaxvuTnTa (1 povada)
ii) Tn péon Stavuopatikn TaxutnTa (1 povada)
Epwtnon A6

A) Evag okUAog patoag Boxer €xeL palo m = 33,6 Kg. Na urtoAoyioete to Bdpog Tou okUAOU oTNV
erupavela tne Mnc. Atvetat 6t g=10m/s?. (1 povada)



B) Eva owpa ooppomel og €va Tpaxy KekAlpévo eminedo pe tn Bonbela evog oxoviol OmMwg
daivetal oto mapakdtw oxipa. Na oxedlaocete oto ocwpa TI§ €€ng duvapels: Bapog (B), Tppn

(T), kaBetn avtidpaon (N) kat SUvapn oxowloL (tacn viuatog S). (4 povadeg)

MEPOZ B’ (Movadeg 20)

Na amavtroste Ko otig SUo (2) epwtnoels. Kabe opbr andavinon Pabuoioyeital pe déka (10)
HovAadEC.

Epwtnon Bl

A) Na Sdiatunwoete tov mpwto (1°) Nopo tou Nevtwva. (2 povadeg)

B) 2& éva ocwpa A ackouvtal SUo Suvapelg pe avtibetn dopd. To cwpa €xel pala 2 Kg kot
Keltal mpog ta 8e€la pe otabepr taxvutnta 1 m/s. Av n duvaun F1 éxel pétpo 20N, mdoo
TPEMEL va elval To PETPO NG F2; Na SIKaloAoyrOETE TNV AmAvTnon oagc. (2 povadeg)

......................................................................................................................... E L



I 2to moapakatw oxnua divetal n ypadikr mapactacn tTng O€ong X evog Kvntol G€ ouvaptnon
HE TO Xpovo t. (Sldypappa x-t).
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i) Na avadépete to £160¢ TNC Kivnong mou ekTeAEL To KvnTo. (1 povada)
ii) Na avadépete tn B£on Tou KvnNToU TN XPOVLKA OTLyUNA t = 2s. (1 povasday)
iii) Na avadépete og molo deutepOAenTo n B£on Tou Klvntou NTav X = 16 m.
(1 povada)
iv) No urtoAoyioete T petatomnion AX Tou Kvntou HETaél TwV XPOVIKWY OTIYHWV t1 = 25
Kal ta = 6s. (1 povada)
V) Na umtoAoyiogte TNV TaxUTNTA TOU KLVNTOU. (2 povadeg)



Epwtnon B2

To o kAtw Saypappa deixvel tnv tTaxVTNTA OE CUVAPTNON HME TO XPOVO, yla €va Knto
(6laypappa U-t).
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A) Na avadépete TL eldouc Kivnon ekteAel To Kivnto. Na SIKOLOAOYNOETE TNV AMAVTNON OagC.
(2 povadeg)

B) Na avadepete molo gival to HETPO TG TaXUTNTAG TOU KLVNTOU Th XPOVIKN oTyui t = 20's;

(1 povada)

) Na urntoAoyioete tn HeTABOAN TG TAXUTNTOG TOU KLVNTOU LETAEU TWV XPOVIKWY OTLY LWV
t1 =10s kat ty = 30s. (1 povasday)



A) Na urtoAoyloeTe TNV EMITAUVON O TOU KvnToU. (2 povadec)

E) Av n pala tou ocwpatog sivat m=2Kg, va umoloyioete tn ouviotapévn duvaun FoA mou

OOKE(TAL OTO CWHA. (2 povadec)

2T) Na KATOOKEUAOETE OTO TIOPAKATW OXNUO TO SLAYPAUUA TNG EMLTAXUVONG TOU Klvntol o€

OUVAPTNON KE TO XpOvo (Staypappa a-t) yia 6An tn Stapkela tngkivnong. (2 povadeg)

TEAOZ AOKIMIOY




